



## 巴勒斯坦人民权利委员会办公室反对以色列对联合国寻求国际法院咨询意见的决定所采取的报复行为 一声明 (GA/PAL/1448)

GA/PAL/1448  
2023年2月3日

### 同时谴责以色列对巴勒斯坦人民的挑衅以及引发新的暴力和杀戮

今天，巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室发表如下声明：

联合国大会巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室反对以色列对巴勒斯坦权力机构采取的惩罚性措施，这些惩罚措施旨在报复联合国请求国际法院合法、和平地解决国际争端的行为。此前，大会在12月30日请求作为联合国主要机关之一的国际法院发表咨询意见。

主席团呼吁占领国以色列立即撤销单方面惩罚性措施，这些措施可能将对巴勒斯坦权力机构的财政状况和巴勒斯坦人民的福利造成严重后果。此类行动加剧了紧张局势，并破坏了该地区的和平前景。

在政治紧张局势加剧、和平进程停滞不前的情况下，2023年，危险的暴力循环将在当地持续，办公室对此深表关切。在东耶路撒冷的圣地等地的持续的非法单方面措施和挑衅，是最近暴力行为和动荡局势加剧的主要原因。办公室坚决维护耶路撒冷圣地的历史现状。办公室注意到，以色列总理承诺维持现状并要求采取切实行动。

办公室进一步谴责以色列再次对被占领土约旦河西岸杰宁的难民营发动军事袭击，造成无辜巴勒斯坦人死亡。办公室谴责一名巴勒斯坦人在东耶路撒冷报复性杀害无辜以色列人的行为。办公室呼吁占领国以色列遵守国际人道主义法规定的义务，包括确保生活在其占领区的巴勒斯坦民众得到保护，享有安全和福利。办公室敦促国际社会进行干预，以制止暴力循环并确保根据国际法问责。

办公室坚决支持立即无条件地结束以色列长达半个世纪的非法占领行为，建立两国解决方案，基于1967年的边界实现巴勒斯坦国独立、享有主权，并实现巴勒斯坦民众不可剥夺的权利，包括自决权，以及根据联合国决议、国际法和双边协定公正地解决巴勒斯坦难民问题。

\*\*\*\*